Analyse 3
Hertentamen 27 maart 2008, 10-13 uur

Elk antwoord dient gemotiveerd te worden met een (bij voorkeur korte) berekening,
redenering of verwijzing naar de theorie. Het gebruik van een rekenmachine is toegestaan.
Boeken, telefoon en andere hulpmiddelen zijn niet toegestaan.

1. Bepaal de convergentiestralen van de volgende machtreeksen:

(a) Z (32)*" (b) Z 3"71!22”'

nn

n=1 n=1

2. Laat de rijen functies (f,) en (g,) gegeven zijn door

T

f(x)zsin(—) en g(x):i27x2 x € R.
" n =2

(a) Is de rij (f,,) uniform convergent op [—1,1]7
(b) Is de rij (f,) uniform convergent op [0, c0)?

(c) Is de rij (g,) uniform convergent op [—1,1]?

3. Los de onderstaande beginwaardeproblemen op en bepaal het maximale existentie-
interval van de oplossing.

(a) (L+ )2y (t) = ty* (1) (1 +%)/* met y(0) = 1.
(b) 4(t) — 5y/(1) + dy(t) = ¢ met y(0) = 1 en y/(0) = 1.
4. Beschouw de differentiaalvergelijking
(1) + ay(t) = b

met constanten a,c > 0en b € R.

Laat zien dat voor iedere oplossing y : [0,00) — R geldt dat

lim y(t) = 0.
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5. Laat f: [0,00) — R een continue functie zijn. Beschouw
V(1) + 20/(1) + 5y(t) = F(1), t>0. (+)

(a) Schrijf (%) in de vorm

yO Y ()

= + F(t),
it pln) ) 70

met een geschikte 2 x 2-matrix A en een geschikte functie F'.

(b) Ga na dat A gelijkvormig is met een diagonaalmatrix J en dat

le"|| < 2e™" wvoor alle t > 0.

. b
tter (& )1l = v/l F B e 4T

6. Beschouw het stelsel differentiaalvergelijkingen

' (t) = In(1 — z(t))
y'(t) =In(1 —z(t)) , t>0.
Z(t) = In(1 —y(2))

(a) Laat zien dat dit stelsel één evenwicht heeft.

(b) Bepaal voor het evenwicht of het stabiel of instabiel is.

Opgave 1 2 3 |4 5 6
Punten || 242 | 242+2 | 3+3 | 3 | 2+3 | 2+4




